
Do you think Lennox needs a pool?
Answer Choices
Yes 81.99% 387
No 18.01% 85
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How often do you use the pool?
Answer Choices
daily 18.33% 81
weekly 25.79% 114
occasionally 19.00% 84
rarely 9.28% 41
never 27.60% 122
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Do you currently go to another community to swim (recreation, lessons, etc)?
Answer Choices
Yes 54.76% 230
No 45.24% 190
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What activities/options would you like to see offered at the facility? (Rank 1-10 with 1    

Recreational swim 49.40% 124 15.54% 39
Swimming lessons 17.10% 46 40.52% 109
Water amenities 0.46% 1 5.56% 12
Water exercise 2.14% 5 5.13% 12
Zero depth 8.56% 19 4.05% 9
Combined main/baby (splash park) 6.79% 15 7.24% 16
Separate main/baby pool (splash park) 5.26% 12 11.40% 26
Concession stand 2.12% 5 2.97% 7
Competitive swim 10.09% 22 5.05% 11
School curriculum (math/science/health) 12.71% 30 3.81% 9
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What activities/options would you like to 
see offered at the facility? (Rank 1-10 

with 1 being the most important) 

Score 



               being the most important)

8.37% 21 4.38% 11 3.19% 8 1.59%
12.64% 34 4.46% 12 2.97% 8 1.49%
16.20% 35 13.89% 30 18.06% 39 17.13%
12.82% 30 14.53% 34 14.96% 35 15.38%
15.77% 35 14.41% 32 13.51% 30 12.16%
13.57% 30 16.29% 36 11.76% 26 11.31%
11.84% 27 10.96% 25 10.96% 25 7.46%
8.47% 20 10.17% 24 16.53% 39 16.53%
1.83% 4 5.50% 12 3.67% 8 5.05%
3.81% 9 4.24% 10 8.90% 21 6.36%

Top 3 Paper responses
Recreational swim 64
Swimming lessons 66
Water amenities 6
Water exercise 10
Zero depth 9
Combined main/baby (splash park) 8
Separate main/baby pool (splash park) 17
Concession stand 5
Competitive swim 2
School curriculum (math/science/health) 3

63 4 5



4 1.59% 4 2.39% 6 3.98% 10
4 1.86% 5 1.12% 3 7.06% 19

37 11.57% 25 9.72% 21 4.17% 9
36 19.66% 46 8.12% 19 4.27% 10
27 10.36% 23 8.56% 19 5.86% 13
25 8.14% 18 10.86% 24 7.24% 16
17 8.33% 19 13.60% 31 7.46% 17
39 12.29% 29 16.10% 38 6.36% 15
11 11.01% 24 16.06% 35 29.36% 64
15 6.78% 16 9.32% 22 12.29% 29

6 7 8 9



Total Score
9.56% 24 251 7.9

10.78% 29 269 7.29
3.24% 7 216 5.63
2.99% 7 234 5.53
6.76% 15 222 5.77
6.79% 15 221 5.69

12.72% 29 228 5.32
8.47% 20 236 4.87

12.39% 27 218 4.1
31.78% 75 236 4.18

Answered 312
Skipped 49

10



In what capacity would you be willing to support a new pool?
Answer Choices

$100/100,000 for 15 years 37.96% 145
$125/100,000 for 15 years 13.61% 52
$150/100,000 for 15 years 15.71% 60
Zero 32.72% 125

Answered 382

Responses

$100/100,000 for 
15 years 

$125/100,000 for 
15 years 

$150/100,000 for 
15 years 

Zero 
0.00% 

5.00% 

10.00% 

15.00% 

20.00% 

25.00% 

30.00% 

35.00% 

40.00% 

In what capacity would you be willing to 
support a new pool? 

Responses 



If there were three options regarding a new pool in Lennox, which would you pr
Answer Choices

NO POOL 17.81% 70
2-2.5 MILLION DOLLAR POOL 16.79% 66
PHASES 65.39% 257
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